
令和２年度：第６回 西蒲区自治協議会 会議速報 
（令和２年９月２５日  ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和２年９月２４日（木）午後３時００分～午後４時２０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

五十嵐(哲)委員 長井委員 堀委員 乙山委員 畠山委員 穂苅委員 永塚委員  

河治委員 伊藤委員 永井委員 竹内委員 河合委員 五十嵐(杉)委員 塩澤委員  

川島委員 土田委員 若杉委員 田辺委員 和田委員 岡島委員 青柳委員 乙川委員 

酒井委員 以上２３名  

(欠席：有坂委員 沖野委員 槇田委員 笠巻委員 中村委員 石田委員 村山委員) 

・事務局 

区長 副区長（地域総務課長） 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長  

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 廃棄物対策課長 同課主査 こども政策課長 同課係長

地域総務課長補佐２名 同課係長 同課職員３名  

・傍聴者１名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．各部会の状況報告

 ３．議事 

 （１）令和３年度 特色ある区づくり事業について 

（２）区自治協議会におけるコロナ禍の課題について 

４．報告 

（１）集団資源回収に係る譲与物品について 

（２）新潟市ファミリー・サポート・センターについて 

（３）令和２年度 西蒲区自治協議会委員研修について

５．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

６．閉会 

◆審議内容 

議事（１）令和３年度 特色ある区づくり事業について 

○令和３年度特色ある区づくり事業の概要及び部会、委員アイデアに対する担当課の考え方に

ついて、事務局から説明がありました。 

 ・にしかんなないろ野菜命名の由来について、質問がありました。 

 ・西蒲区の農業における冬季の活動拡大について、意見がありました。 

 ・水産業への取組拡大について、意見がありました。 

 ・マイクロツーリズムの定義について、質問がありました。 

 ・出生率を上げるために、西蒲区独自の子育て支援の取組を行うべきという意見がありまし

た。 



〇協議の結果、令和３年度特色ある区づくり事業の区役所企画事業は事務局案のとおり進めて

いくことで了承されました。 

議事（２）区自治協議会におけるコロナ禍の課題について 

○自治協会長会議で整理したコロナ禍における課題について、長井会長から説明がありました。 

〇協議の結果、委員より３つの課題それぞれについて意見を書いて提出してもらい、それを調

整部会で検討することとしました。 

報告（１）集団資源回収に係る譲与物品について 

○集団資源回収に係る回収用具譲与の終了ついて、事務局から説明がありました。 

報告（２）新潟市ファミリー・サポート・センターについて 

○新潟市ファミリー・サポート・センターついて、事務局から説明がありました。 

報告（３）令和２年度 西蒲区自治協議会委員研修について 

○令和２年度西蒲区自治協議会委員研修の概要ついて、事務局から説明がありました。 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇にしかん観光周遊ぐる～んバスについて 

○にしかん観光周遊ぐる～んバス弥彦延伸について、事務局から説明がありました。 

◇「新潟市国民保護計画」について 

○前回質問のあった「新潟市国民保護計画」の概要について、事務局から説明がありまし

た。 

・武力攻撃が起きた際の地域住民への周知方法について、意見がありました。 

◆会議資料 

資料１－１：令和３年度 特色ある区づくり事業「区役所企画事業」（案）について

資料１－２：令和３年度 特色ある区づくり事業 委員アイデア及び担当課の考え方一覧

資料２：自治協会長会議で整理したコロナ禍における課題について

資料３：集団資源回収に係る回収用具譲与の終了について

資料４：新潟市ファミリー・サポート・センターについて

資料５：令和２年度 南区・西蒲区自治協議会委員研修会

◆次回開催 

○日時：令和２年１０月２９日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 
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